

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 劍道 來源 民生報 日期 78/01/3 版面 四版

各自造車不如計畫培訓 黃金珠震撼 劍協決定重新出發

●擊劍協會今年七月改組，全國最年輕（卅五歲）的理事長顏世宗帶領著充滿理想色彩的幹部亟思振作，黃金珠在亞洲賽得金牌，有如為劍協注射了強心劑。擊劍運動在國內推展，還是這十二、三年的事，但過去在經費不充裕又欠缺積極開發精神的影響下，進步很有限，水準與大陸、

日本、韓國三強有相當大一段距離。

但這回黃金珠在新興的項目女子銳劍，連挫韓國及大陸劍手，鼓舞了全體的士氣，更堅定了事

多參加活動，增加我國劍手的實戰經驗。

目前國內玩擊劍的，包括中華隊的教練及選手，都是憑自己興趣練出來的，談不上計畫培養。還有教練認為，我隊要趕上三兩、三種的已很少見，專項訓練項目路線，像我國劍手一人要打設這個項目，因此我們起步不算太遲，尤其值得投資。

此外目前各國都走一人專攻一項的路線，像我國劍手一人要打男女鈍劍、銳劍和軍刀五個項目中，女子銳劍發展最遲，世界錦標賽和亞洲錦標賽都是今年才不這是國內的冷門運動。

顏世宗說，返國後劍協將擬定長期培訓計畫，挑選條件較好的劍手來練，並且要盡可能多辦、

歐集訓並參加巡迴賽的方式，東

本報特派記者呂美娟

